

规范化治疗让癌症不再是绝症

市医院肿瘤科主任崔立献医德服人

本报记者 石剑芳

行医,当有术;做人,当重德。章丘市人民医院肿瘤科、化疗科主任医师崔立献用近30年的从医经历,医治患者始终坚持规范化、系统化、综合治疗的原则,杜绝滥治及过度治疗,使肿瘤病人的临床缓解率明显提高,更让许多病人得以长期生存或临床治愈。



崔立献

跟肿瘤打交道30年 在患者中赢得口碑

崔立献,章丘市人民医院肿瘤科主任、化疗科主任医师,同时兼任山东省抗癌协会常务理事、济南市医学会肿瘤专业委员会副主任委员、济南市抗癌协会副理事长、山东省老年肿瘤专业委员会常务委员等省市级职务。

自1988年起从事肿瘤的化疗及中西医结合治疗工作至今,崔立献跟肿瘤打交道已经近30年了。用他自己的话来说就是,“我这辈子对肿瘤的了解超过了对自己的了解,因为肿瘤这种疾病让我的工作有了意义,也让我结识了更多的朋友。”

正因为崔立献对患者的关心和照顾,让他在患者中间赢得了良好的口碑。2004年,一位患者的女儿由于无力支付上大学的费用,连续两年放弃上大学的机会。在崔立献的倡议下,该院肿瘤科所有医护人员共同对女孩进行了长达4年的捐助,支付她上大学学费以及生活费。从大学毕业至今,受到资助的女孩每年春节都来看望崔立献,他们之间不再是简单的医患关系,他们已经成为了亲人。

创新医疗技术 提升诊疗服务

对于肿瘤患者的治疗,崔立献有

着自己的独特想法。“患者入院后第一步不应该急着去给他治疗,而是在心理上给予患者安慰,驱散患者对癌症的恐惧和绝望。这样生理上和心理上同时治疗,才能达到事半功倍的效果。”

在工作的同时,崔立献还多次参加全国及省级肿瘤学术会议,目的就是不断学习新知识、新方法、新观点,熟悉肿瘤内科专业的最新发展动态,并积极应用于临床。在坚持临床实践的同时,崔立献积极开展新技术新业务新方法,他的《蜂胶抗癌作用的实验与临床研究》科研课题,已通过济南市科委鉴定,获得章丘市科技进步三等奖。近几年先后有十余篇论文发表于省级国家级学术杂志上,参与编写了著作《中医肿瘤内科手册》。

崔立献在癌痛规范化治疗中,还开展“预约诊疗服务”,入院前可预约床位、出院后可预约随访,有效缩短了患者住院时间;开展“有效沟通服务”,通过“服务告知书”、入院介绍等,做到与病人及家属的有效沟通;开展“优质护理服务”,对病人从入院到用药指导、护理观察、健康宣教再到出院,提供全面、全程、连续的护理服务;开展“出院随访服务”,主管医生和责任护士定期与患者联系,询问康复情况,指导患者用药及治疗。

规范化治疗原则 成就“金字”招牌

通过“癌痛规范化治疗示范病房”的建设,崔立献带领科室人员严

格按照三阶梯用药原则,规范肿瘤患者的疼痛治疗。不但科室的医疗服务质量和技术水平得到很大的提高,同时也得到了各级领导及专业同仁的认可。该科室于2012年7月4日顺利通过了卫生部专家组的评审,成为全国首批癌痛规范化治疗示范病房,也是全省唯一一家获此殊荣的二级医院。

据了解,该科室目前开展的化疗、中西医结合治疗、免疫治疗、生物治疗、靶向药物治疗以及靶向药物配合联合化疗等治疗方法均取得了良好的效果。并通过对疼痛患者实行了入院宣教,规范化滴定及出院后电话随访,以及开展恶性肿瘤的多学科诊治,与外科、放疗科及微创介入等科室联合会诊,为患者提供最合理、最佳的诊疗方案等措施,崔立献所带领科室的医疗技术水平处于全省同行业先进水平。

经过多年的努力进取,崔立献成了该院肿瘤科的“金字”招牌。2006年获得“章丘名医”称号;多次荣获章丘市卫生局及医院“先进工作者”“优秀共产党员”及“十佳学科带头人”称号;2009年1月被章丘市总工会授予“最佳职工”称号;2015年荣获章丘市“最美好医生”称号。

崔立献表示,医生的成功不在于你获得多少经济利益,也不在于你有多少荣誉称号,而在于患者对你的认可度有多少。采访中,他一再提醒患者:“这30年我只想向病人证明一点,只要你相信目前的治疗手段,不放弃治疗,接受规范化的综合治疗,癌症不再是绝症。”

给章丘区一个惊喜

勤隆进口商品保税店即将开业

通讯员 李庆文

随着元旦及春节的日益临近,一年一度的传统消费旺季即将到来,勤隆作为章丘商业圈备受信赖的领军企业,也将在2016年底给消费者一个惊喜!据悉,勤隆商业集团倾力打造的进口商品保税店已经进入了最后的装饰布置阶段,即将华丽登场。勤隆进口商品保税店是继勤隆电器、勤隆中央空调工程公司、勤隆宝贝城、勤隆新能源应用推广项目之后勤隆商业集团涉足的又一全新业态。在这里,广大章丘消费者又会有哪些新的体验呢?就让我们为您提前“剧透”一下吧。

品类全, 2000多种进口商品任选

在企业发展即将步入第20年之际,勤隆继续秉承“挑战自我,永远争先”的公司理念,把消费者对高品质生活的向往,作为企业前行的坚定目标。位于双山大街勤隆商场一楼的进口商品保税店正是在这个目标的指引下应运而生的。据进口商品保税店的李经理介绍,店内汇集了酒水饮料、休闲食品、调味品、母婴食品、化妆洗涤、家居生活等2000多种来自30多个国家和地区的原装进口商品。在这里,无论是德国的醇厚还是意大利的鲜美,无论是法国的浪漫还是日韩的精致,无不让人获得新奇而完美的消费体验。这里带给消费者的是国际化的商品资源,更是高品质的生活理念。来勤隆进口商品保税店,真正实现不出章丘,购遍全球。

质量好, 比海外代购更让人放心

喜欢购买进口商品的朋友,肯定都

有这样的困扰:各种电商平台的海外代购不知真假,商品质量参差不齐,坊间流传的各种海外代购不靠谱的残酷案例,让您每次下单都要想很久,没评价的产品更是不敢买……勤隆进口商品保税店把您的这些困扰一扫而光。

在这里,所有的商品都通过各大保税区正规渠道采购,全部可以追根溯源从而确保商品的来源及质量。买进口商品,来勤隆进口商品保税店轻松选、放心挑、更靠谱。

优惠多, 刷卡购买堪比国货价格

进口商品在不少消费者印象里是“昂贵”的代名词,哪怕是小包的零食,动辄也要花上几十、上百元。如果在美国亚马逊、日本亚马逊网站上购买,邮费贵得吓人不提,还要注册各种转运公司……耗费大量的时间成本和附加成本,才能把商品拿到手。而勤隆进口商品保税店直接从各大保税区采购货源,省去了不少通关、物流费用,商品的价格优势自然是不言而喻的。在此基础上,再使用勤隆一卡通购买,消费者得到的实惠就更是显而易见了。

勤隆一卡通可在勤隆各门店无障碍消费,给持卡顾客带了极大的便利。

随着勤隆进口商品保税店的开业,勤隆一卡通的使用范围又将进一步丰富。勤隆一卡通充3000返600、充7000返1600、充15000返3800的返利模式自2016年3月推出以来,受到了广大消费者的普遍认可。有了一卡通返利在手,不必再担心进口商品的价格“高高在上”,只需走进勤隆进口商品保税店,随心所欲,想购就购。

眼看年关将近,带上勤隆一卡通来勤隆进口商品保税店轻松畅快买买买,只花和买传统商品同样的钱,就能采购到品质俱佳的进口货,过一个国际范儿的春节!置办年货来勤隆,一定是个不错的选择!